
2019年度後期　授業評価アンケート集計結果（全体） 中央学院大学商学部
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１．授業内容について

1 授業の内容に興味がもてた。 4.16      41.7%     39.6%     13.4%     3.3%       2.0%       8,732 21

2 授業の内容は体系的でよくまとまっていた。 4.22      45.5%     37.1%     13.4%     2.6%       1.5%       8,730 23

3 授業の内容は勉強の意欲をかきたてるものが多くあった。 4.04      38.4%     36.1%     18.8%     4.3%       2.4%       8,718 35

4 授業の内容は量的に適切であった。 4.19      45.5%     34.7%     14.8%     3.4%       1.6%       8,717 36

5 授業の内容はシラバスに沿ったものであった。 4.29      49.0%     34.2%     14.7%     1.2%       0.9%       8,716 37

6 4.06      41.3%     32.9%     18.5%     4.9%       2.4%       8,717 36

２．授業方法について

7 4.38      55.3%     31.1%     10.9%     1.6%       1.0%       8,725 28

8 4.31      52.2%     31.5%     12.6%     2.2%       1.5%       8,724 29

9 4.20      47.2%     32.9%     14.4%     3.6%       1.9%       8,725 28

10 4.25      51.2%     30.3%     12.6%     3.9%       2.1%       8,711 42

11 3.94      37.4%     26.9%     30.4%     3.5%       1.8%       8,690 63

12 4.07      43.8%     23.8%     29.4%     1.7%       1.3%       8,687 66

13 4.00      38.8%     33.8%     19.0%     5.6%       2.9%       8,612 141

３．あなた自身について

14 4.53      63.0%     28.7%     7.3%       0.5%       0.5%       8,705 48

15 4.25      47.6%     34.0%     15.3%     2.1%       1.0%       8,698 55

16 3.01      22.8%     17.1%     22.1%     14.5%     23.5%     8,690 63

17 4.24      48.0%     31.9%     16.9%     2.2%       1.0%       8,684 69

４．総合評価

18 4.19      47.9%     31.1%     15.4%     3.1%       2.6%       8,572 181

設問文

担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

学生の参加が促されるような内容が入れられていた。
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映像機器が効果的に使用されていた。
（映像機器を使用していない場合は「どちらでもない」を選択する事）

学生の理解度を確認して進められていた。

授業はよく準備されていた。

担当教員の熱意が感じられた。

授業のテンポや進行具合が適切であった。

板書の仕方は適切であった。
（黒板を使用していない場合は「どちらでもない」を選択する事）

この授業によく出席した。
⑤約90％　④約70％　③約50％　②約30％　①約10％

この授業には積極的に取り組んだ。

この授業のために予習・復習をした。
⑤約90分　④約70分　③約50分　②約30分　①約10分

受講態度はよかった。

この授業に満足した。
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